



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

Direcția Drepturile Omului, Protecția Minorităților și Consiliul Europei

Nr. D1-1/4214

13 august 2021

Stimată doamnă asistent de proiect,

Ne adresăm dumneavoastră ca urmare a scrisorii Centrului de Resurse Juridice cu nr. 513/12 august 2021, prin care ne solicitați, în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, o serie de informații referitoare la raportul privind implementarea, de către România, a Convenției ONU cu privire la Drepturile Persoanelor cu Dizabilități.

În primul rând, dorim să vă transmitem aprecierea Ministerului Afacerilor Externe pentru interesul de care dați dovadă față de problemele cu care se confruntă persoanele cu dizabilități și de demersurile întreprinse de autoritățile române în vederea soluționării lor.

Convenția ONU cu privire la Drepturile Persoanelor cu Dizabilități reprezintă principalul instrument internațional în materie care abordează drepturile persoanelor cu dizabilități. Semnarea și ratificarea Convenției de către România a transmis un semnal politic pozitiv prin angajamentul ferm al țării noastre de a respecta și promova măsuri prin care să se asigure respectarea drepturilor persoanelor cu dizabilități.

Respectarea obligațiilor convenționale ale României, inclusiv în materie de raportare, prezintă deosebit interes pentru Ministerul Afacerilor Externe al României.

În acest context, vă informăm că raportul inițial privind implementarea, de către România, a Convenției ONU cu privire la Drepturile Persoanelor cu Dizabilități este în curs de finalizare la nivelul instituțiilor abilitate. Din informațiile pe care le deținem, ulterior finalizării, acesta urmează a fi supus avizării și aprobării interinstituționale în perioada următoare.

După încheierea acestui proces, raportul va fi transmis Comitetului pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, urmând a fi făcut public pe pagina Biroului Înaltului Comisar pentru Drepturile Omului (<https://www.ohchr.org/EN/HRBodies/CRPD/Pages/CRPDIndex.aspx>).

În încheiere, vă asigurăm că Ministerul Afacerilor Externe va depune în continuare, potrivit competențelor instituționale, eforturi susținute pentru asigurarea angajamentelor internaționale asumate de România în domeniul protecției drepturilor persoanelor cu dizabilități.

Cu deosebită considerație,


Director general,

Departamentul organizații
internaționale și afaceri multilaterale


Director,

Direcția drepturile omului,
protecția minorităților
și Consiliul Europei

Doamnei Oana Dodu
Asistent de proiect
Centrul de Resurse Juridice
E-mail: office@crj.ro